
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 6º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7ª- LEGISLATURA - 2021-2024. 

Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta 

minutos no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. vereadores: Asaf Pereira 

Sobrinho, Flávio Cirqueira do Vale, Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho, 

lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo Barros da Silva e José Carmo Costa. O Presidente Flavio 

Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo 

quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Ato contínuo autorizou a 

primeira secretária da mesa diretora a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que 

é aprovada sem alterações: Pequeno Expediente. O vereador Asaf Pereira Sobrinho registrou 

seu profundo pesar pelo falecimento do nosso amigo Luiz Carlos Pereira da Silva um rapaz 

trabalhador e sonhador e destacou o grande trabalho que sua mãe dona Janete teve na criação 

dos seus filhos sendo ela uma mãe exemplar e batalhadora, na oportunidade pediu para que 

seja feita uma moção de pesar em homenagem ao falecido. E a seguinte Ordem do Dia: 

PROJETO DE LEI DE Nº 006/2023, DISPÕE SOBRE A EXTENSÃO DA ÁREA URBANA E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS. Autoria do Vereador: Asaf Pereira Sobrinho. PROJETO DE LEI DE Nº 007 /2023, 

DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DA VAQUEJADA COMO EVENTO CULTURAL E INCLUSÃO NO 

CALENDÁRIO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO. Autoria Vereador: Asaf Pereira Sobrinho. MOÇÃO 

DE PESAR Nº002/2023 EM HOMENAGEM A JOSÉ RAIMUNDO VARGAS DA CONCEIÇÃO. 

Autoria do Poder Legislativo de São Pedro dos Crentes-MA. Em seguida as matérias acima foram 

colocadas em apreciação e posterior votação sendo as mesmas aprovadas por unanimidade dos 

vereadores presentes. Não havendo mais matéria na ordem do dia o senhor Presidente 

declarou aberto o Grande Expediente e passou a palavra aos vereadores. O vereador Asaf 

Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos os presentes e a quem nos acompanha pelas redes 

sociais e na sequencia defendeu seus projetos de lei, falou sobre a importância da regularização 

fundiária de nosso município e de como esse projeto vai beneficiar a nossa sociedade e 
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mencionou o apoio que o governo estadual está dando a essa pauta, sobre a vaquejada falou 

sobre a grandeza do evento e dada a importância que se tornou para a nossa cidade seria muito 

justo torna-la um evento cultural e adicionar a data do evento no calendário municipal, 

agradeceu ao executivo pela recuperação da MA-138 e se solidarizou com a família da dona 

Janete e da Whellitânia pelas perdas. O vereador Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a 

todos os presentes e a quem nos acompanha pelas redes sociais, e demonstrou todo o seu 

apoio aos projetos apresentados nessa sessão, externou os seus sentimentos a dona Janete e a 

nossa Amiga Whellitânia pelas perdas dos seus filhos, finalizou desejando a todos uma ótima 

semana santa. O vereador João Cardoso de Macedo Filho, cumprimentou a todos presentes e 

a todos que nos assistem pelas nossas mídias sociais e falou da importância dos projetos 

apresentados e deu seu apoio as propostas que foram apresentadas na sessão, agradeceu ao 

executivo pela melhoria da MA-138, finalizou externando os seus sentimentos a dona Janete e 

a senhora Whellitânia pelas perdas dos seus filhos e desejou a todos uma ótima semana. 

Vereadora lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a todos os presentes, parabenizou o seu 

colega vereador Asaf Pereira Sobrinho pela apresentação dos projetos de lei e deu seu apoio 

aos respectivos, finalizou deixando os seus sentimentos a dona Janete e a nossa Amiga 

Whellitânia pela perda dos seus filhos . Vereador Jose Carmo Costa, cumprimentou a todos os 

presentes, parabenizou seu colega pela apresentação dos projetos, lamentou e prestou 

condolências às famílias da dona Janete e da Whellitânia, agradeceu ao executivo pela a 

melhoria da MA-138, e finalizou desejando a todos uma ótima semana. Vereadora Eliane 

Azevedo da Silva Barros, cumprimentou a todos os presentes e a todos que nos assistem pelas 

mídias sociais e em seguida leu uma passagem bíblica, deixou os seus sentimentos a família da 

dona Janete e da senhora Whellitânia pelas respectivas perdas, solicitou que seja feita uma 

moção de pesar para o bebezinho Miguel que nos deixou muito cedo, parabenizou seu colega 

vereador pelas suas propostas que foram apresentadas e finalizou desejando a todos uma 

semana abençoada. O presidente Flavio Cirqueira do Vale, justificou a ausência dos vereadores 

Geilson de Sousa Pinto e Tania Mendes da Silva. Agradeceu aos colegas vereadores pelas suas 

colocações, parabenizou o vereador Asaf Pereira Sobrinho pelos seus projetos de lei. Seguindo 
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elogiou esforço que o executivo está fazendo para buscar verbas ao município, lamentou 

profundamente as perdas dos entes queridos da dona Janete e da senhora Whellitânia e 

desejou que Deus possa confortar cada família da melhor maneira possível, finalizou desejando 

a todos uma excelente semana. E como nada mais houvesse a ser tratado o senhor presidente 

declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão dia 11 

de abril de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta minutos e eu, primeiro secretário, 

superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: 

Asaf Pereira Sobrinho, Flávio Cirqueira do Vale, Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de 

Macedo Filho, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo Barros da Silva e José Carmo Costa. 


